

深化合作 携手推动高质量发展

山东省汶上县党政代表团来沛考察

县委书记李淑侠 县委副书记、县长苏伟参加活动

本报讯 (全媒体记者 张颖 李涛 报道)7月25日,山东省汶上县党政代表团在县委书记李志红,县委副书记、县长李洪文的带领下,来我县考察,县委书记李淑侠,县委副书记、县长苏伟参加活动。

在李淑侠、苏伟的陪同下,汶上县党政代表团先后考察了工业展厅、鑫宇光伏、金荣泰纺织、安庄村、政务服务大厅。

等处,对我县近年来在招商引资、项目建设、产业升级、科技创新、文化建设、乡村振兴等方面所取得的成绩予以高度评价。

在随后召开的座谈会上,苏伟介绍了我县经济社会发展情况后表示,沛县和汶上县地域相近、文化相融、情感相亲,徐济高速、京杭运河提供了便利的交通条件,拉近了彼此的

时空距离。希望两地今后在产业发展、创新驱动、城市建设管理、文化旅游等方面,多交流、多学习,不断深化合作,携手推动高质量发展。

李志红、李洪文表示,近年来,沛县在产业转型升级、新兴产业培育、乡村振兴、城市规划建设、生态环境改善、民生改善等方面都取得了令人瞩目的成绩,全县呈现出产业转型加速、

经济运行向好、基础建设提速、环境保护加力、改革开放深化、民生持续改善、社会和谐稳定的良好局面,沛县在经济社会发展中形成的好经验、好做法,值得汶上县学习借鉴。希望双方在更加紧密交往交流中,进一步优势互补、互惠双赢,携手共创两地更加美好的未来。

县领导张兴涛、黄浩、李静、张磊、贺伟一同活动。

我在县收听收看全国推进健康中国行动电视电话会议

本报讯 (全媒体记者 黄敏慧 魏厚运 报道)7月25日,全国推进健康中国行动电视电话会议召开,副县长梅良杰在我县分会场收听收看。

会议要求,各级各部门要充分认识实施健康中国行动的重大意义,切实把思想和行动统一到党中央国务院的决策部署上来,扎实推动健康中国行动落地见效。

我在县打造全国最大县域光伏产业基地

本报讯 (全媒体记者 融轩 报道)光伏行业是我国具有国际竞争力的七大战略性新兴产业之一。我县选择光伏光电作为新能源的突破口,既“起源于煤”,也“结缘于煤”。我县立足资源禀赋,科学研判、理性考量,选择光伏光电作为新能源的突破口,紧盯央企、行业十强,加大招商引资力度,相继招引落地中核建集团、国机集团旗下的苏美达集团、江苏中宇、徐州鑫宇、常州比太等企业27家,光伏产业产值由原来不到30亿元,2017年扩大到100亿元,2018年突破200亿元达到220亿元,预计2019年产值将达到350亿元。如今,我县日益成为具有全国影响力的县域光伏产业基地。

我在县打造亚洲最大的轻量化新型铝材产业基地

本报讯 (全媒体记者 融轩 报道)铝加工产业的关键在于,与现代制造业对接。近年来,我县围绕技术改造和提升,突出轻量化新型铝材、食品包装印刷铝材等领域,狠抓大项目推进和铝的应用性突破,不断引领产业向高端化、规模化、集群化发展。

目前,我县新型铝材产业园是全省唯一的新型铝材加工产业特色园区,集聚上海能源铝板带、珀然铝轮毂、沃德型材、嘉寓光能、丰源铝业等企业20家,形成以珀然为代表的铝车轮毂、以嘉寓光能为代表的太阳能光伏铝材、以诚立方为代表的绿色建筑铝材、以丰源铝业为代表的双零45医疗食品级超薄铝箔等产业体系,2018年产值达100亿元,预计今年将实现150亿元。

第26届夏季乘凉晚会戏曲专场举行

本报讯 (全媒体记者 冀友园 报道)7月25日晚上,第26届夏季乘凉晚会戏曲专场在大风歌广场举办。传统古装戏《红娘》、山东快书《老鼠请客》等一个个节目精彩纷呈,吸引不少戏迷观看。

全国安全生产电视电话会议召开

县委副书记、县长苏伟在我县分会场收听收看并就全县安全生产工作进行部署

本报讯 (全媒体记者 李苏瑶 张建泉 报道)7月26日,全国安全生产电视电话会议召开,县领导苏伟、刘雪君、梅良杰、顾顺清在我县分会场收听收看。

会议主要是深入贯彻落实习近平总书记关于安全生产的重要指示精神和李克强总理对安全生产工作的重要批示,总结上半年工作,研究部署下半年安全生产工作。会议要求,要牢记“防风险,保安全,迎大庆”的要求,进一步强化安全生产责任意识,健全完善安全生产监管机制,毫不放松抓好安全生产工

作,全力维护人民群众生命财产安全,以保安全保稳定的实效迎接新中国成立70周年。

在中央、省安全生产工作会议后,县委副书记、县长苏伟主持召开续会,要求时刻绷紧安全生产这根弦,全面深入细致排查各类安全隐患,扎实做好安全生产工作。苏伟指出,县安委会、行业主管部门和各镇街区场,要进一步强化政治担当,认真落实上级部署要求,结合夏季高温高湿多雨的季节特点,深入开展夏季安全生产大检查,继续做好重大危险源辨识、风险评估、整治提升

等工作,做到隐患排查清仓见底、执法查处坚决彻底、问题整改深入到位。要重点做好危险化学品、道路交通、建筑施工、工矿商贸等重点行业领域的大排查、大梳理、大整改工作,同时还要做好人员密集场所、特种设备、卫生、水利、旅游等行业领域的安全监管,落实防范措施,做到未雨绸缪、万无一失。

苏伟要求,县安委会成员单位、各镇街区场要按照县委、县政府要求,对照安全生产责任清单,自加压力,主动作为,共同承担起应尽责任。坚决抓好“三个责任”落实。突出企业

主体责任;突出属地监管责任;突出部门行业监管责任。

苏伟强调,对安全隐患整改不到位、安全生产责任落实不到位导致事故发生的,要严格按照事故原因未查清不放过、责任人员未处理不放过、责任人和群众未受教育不放过、整改措施未落实不放过“四不放过”要求,严查事故责任,坚决从快追责问责。同时,要严格落实领导干部值班、关键岗位24小时值班制度,进一步完善应急预案,开展应急演练,提升应急处置能力,确保一旦发生险情能够及时、科学、有效处置。



“夜经济”火热
“夜沛城”迷人

“夜经济”最近最为火热,各地都在尝试做大“夜经济”。随着我县经济的发展,人们的生活习惯也悄然发生着改变。如今的“夜沛城”不仅因为各种经营业态的茁壮成长越来越繁华,而且繁华的“夜沛城”还成为市民“看风景”的理想场所。

图为新城区一处景观喷泉美景吸引了众多市民的场景。

(摄影 融轩)

刘庄村:蔬菜种植销售两无忧

本报讯 (全媒体记者 钟世吉 冀友园 通讯员 谢祥健 报道)沛城街道刘庄村是个以种植设施蔬菜为主的专业村,多年来,通过村两委的贴心服务,实现了蔬菜种植销售两无忧。全村百分之八十以上的农户靠种大棚菜过上小康生活。

“我家每年都利用温室大棚种茄子,今年茄子行情很好,一亩地收入15000多元,茄子收完后,可以接茬种芹菜和蒜苗。”在一个钢架大棚内,村民

刘娟刚刚采摘完茄子,高兴地说着下步蔬菜种植打算。

在刘庄村头的一家蔬菜收购站,村民们正把称好的一筐筐茄子装上卡车。“十来年了,除了年三十,我几乎天天都在这里收菜,最多一天能收20多吨,一般都是运到县城和周边县市批发销售,每年能收入八九万元,很不错。”蔬菜购销经纪人刘兆文告诉记者。

刘庄村现有人口4000余人,人均约1亩耕地。村民种蔬

菜有着近40年的历史,自1982年土地实行联产承包后,一些村民就开始小打小敲种植辣椒、茄子、豆角、洋葱等。随后的几年,少数村民尝试着用竹竿支撑起矮小的塑料棚进行种植。2009年,村两委抓住全县资助鼓励农民发展日光能钢架大棚设施蔬菜种植的政策机遇,大力调整产业结构,在稳住粮田的前提下,村里的蔬菜种植面积由原来的300多亩,增加到800多亩,主要种植茄子、芹菜、西红柿、蒜

苗等。为了让村民掌握种菜技术,村里多次邀请县农业部门蔬菜专家到田间进行技术指导。

现在,刘庄村的蔬菜种植已成规模,蔬菜产业越做越大。“为把我村的蔬菜产业做大做强,鼓励村民种植蔬菜发家致富,我们村两委把主要精力都放在种植技术和销售服务上,组织了5支蔬菜销售经纪人队伍,常年驻村收运蔬菜,确保村民蔬菜种植和销售两无忧。”刘庄村村委会主任谢瑞信对记者说。